



近九成电热水袋有安全隐患

专家建议：使用超过两年一定要及时更换



网购电热水袋抽检全部不合格

经浙江省质量检测科学研究院检测，在淘宝、京东等网购市场和实体商家购买的32个批次电热暖手器产品中，批次不合格率87.5%。其中实体市场产品批次不合格率76.5%；电子商务产品批次不合格率100%。不合格项目主要为输入功率和电

流、结构、元件、耐热和耐燃等项目。这些项目不合格都存在一定的安全隐患，可能导致过热，甚至爆炸、漏电、高温烫伤等较为严重的后果。

取暖器的质量也不容乐观。经省质量检测科学研究院检测，在网购市场和实体商家购买的32个批次的室内加热器产品，不合格率为31.2%。其中实体市场产品批次不合格率

进入冬季，各种热水袋、取暖器热销，但质量却不容乐观。一份来自浙江省质监局的抽检报告显示，市场上电热水袋不合格率为87.5%，其中网购产品100%不合格；取暖器不合格率为31.2%，其中网购产品50%不合格。

昨天，市质监局突击检查15家企业，查封不合格电热水袋产品6800多个。专家建议电极式电热水袋不要买，电热水袋使用超过两年一定要更换。

记者 孙美星

宁波质监局查封问题产品6800多个

在此次公布的电热水袋产品黑名单上，共有26件产

品，其中14件是宁波企业制造。如慈溪市新浦超太电器厂生产的500W电暖袋，慈溪市可诺电器厂生产的KN500W暖手器（电暖水袋），余姚市城区晓红电器厂生产的600W贴身暖，鄞州爱尚电器厂生产的AISN350W电暖袋等。

记者从市质监局了解到，截至昨天下午5点，共突击检查企业15家，查封不合格电热水袋产品6800多个。

■专家建议

电热管式比电极式热水袋要安全

怎样选购电热水袋，宁波市质监局专家给出不少建议。

一是看材质。目前市场上销售的电热水袋有电极式和电热管式两种，电热管式的电热水袋发热体不和液体直接接触，做到水电分离，安全性能比电极式高。消费者可通过触摸电热水袋的发热体进行区分，电热管式的电热水袋发热体较大，直径可达7~8厘米，而电极式热

时，也要注意几点。一是在通电前要先检查电热水袋是否漏液，在确保未漏液的前提下再插电源插头进行通电。通电结束后，应先拔下电源插头，再取下电热水袋插头。二是在通电过程中，应将热水袋平放，与电热水袋保持一定距离，并注意观察指示灯变化。三是要定期更换，电热水袋的寿命一般在一两年左右。由于电热水袋内部可能有一定量的空气

存在，再加上线路的老化，防过压装置、温控器、热断路器等失灵的风险，建议使用超过两年后要及时更换。

诸暨梦世界影视城、大唐袜业市场体验游仅119元



《乾隆那些事》的主拍摄地；园区还新建了高度达25米的动漫网游城堡，配置了外星机器人、电动小火车、和尚运木雕塑等；

浙江运通旅游带你走进全球最繁荣的袜业市场，大唐镇拥有“国际袜都”“中国袜业之乡”等众多美誉。

体验价格：119元/人

发班时间：每周六
运通旅游报名热线：
87651111
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
关注微信公众号：
浙江运通旅游
QQ群：116159829
运通我去游网：
www.57676.com

热烈祝贺全市人民元旦快乐				
宁波建新底盘系统有限公司	宁波龙商装饰工程有限公司	宁波市振宁牧业有限公司	宁波市北仑海伯精密机械制造有限公司	宁波市机构编制委员会办公室
人文关怀 心系员工	智能家居 智慧龙商	祝新老客户元旦快乐 合家幸福！	祝全市人民	祝全市人民
祝全市人民新年快乐合家幸福！	祝全市人民新年新气象 搞肩吐气！		新年快乐 合家幸福！	元旦快乐 安居乐业！
宁波市北仑前进摩托车贸易有限公司	宁波四季永逸大酒店	慈溪市中医医院	宁波崇新司法鉴定所	宁波三益司法鉴定所
绿驹好品质 百里耗一度	祝全市人民	祝全市人民	祝全市人民	祝全市人民
祝全市人民新年吉祥心想事成！	元旦快乐 合家幸福！	元旦快乐 身体健康！	元旦快乐 身体健康！	新年吉祥 合家幸福！

15岁少女罹患恶性淋巴肿瘤

今天有爱心义卖 期待您的援手

时间：下午1点30分至晚上8点
地点：北仑银泰城3号门中厅

商报讯（记者 陆麒雯）白净、瘦小的刘晓渝，今年15岁，性格外向、成绩优异的她是北仑大碶中学初三4班的副班长。原本是花一样的年纪，却遭受到了致命的打击。就在不久前，她被查出罹患恶性淋巴瘤。

在班主任汪老师眼里，晓渝正直、开朗、懂事、上进。在父母眼中，她是懂事、乖巧的好女儿，虽然家庭困难但依旧乐观开朗，她小小的肩膀早早扛起了照顾家庭的重担。

去年11月底，汪老师就注意到晓渝的状况一直不太好。不过，晓渝一节课也没有落下，坚持在课堂里。直到12月初的一天，晓渝满脸通红坐在教室里，放心不下的汪老师将晓渝送回了家。在家人的陪同下，晓渝来到医院检查。谁知，噩耗传来，晓渝得了恶性淋巴肿瘤。

为了方便治疗，晓渝被转回老家重庆的医院进行治疗。临行前，晓渝给汪老师打了个电话：“汪老师，不要担心我。我会好好的，等我回来。”

据主治医生介绍，晓渝的病情尤其复杂，至少需要八个疗程的化疗，一个疗程费用在4万元左右，再加上其他各种费用，目前至少要准备40万元。

这消息对于这户普通家庭而言，无疑是重重一击。晓渝的母亲在一家小型企业打工，父亲从事泥瓦匠工作，也只是到处打零工。加起来，一年的收入也不过五六万元。除去平日开销，还要赡养在老家的老人。一年到头，几乎没有积蓄。

为了帮助晓渝下一步的治疗，学校和镇海梓萌会发起了第一场义卖活动。今天下午1点30分至晚上8点，在北仑银泰城3号门中厅举行“情暖港城，晓渝加油”——爱心义卖活动。活动所得的义卖款将全部作为救助刘晓渝专项爱心基金，专款专用。请献出您的爱心，伸出您的援手，救救晓渝！

打造宁波地区婚纱集合旗舰店

梁祝文化产业园签约婉纱仙妮国际婚纱礼服



至华东地区涉及产业最为全面
一站式婚恋地标之一。

据了解，婉纱仙妮将在梁祝设立婚纱礼服研发中心，高端婚纱礼服馆汇聚近20个中高端婚纱礼服品牌，同时还将涉及喜糖和喜铺等其他婚品业务。值得一提的是，作为宁波目前唯一授权的国际青年旅舍联盟，将利用梁祝文化背景及独特景观建筑，塑造宁波一处有特色的文艺化、个性化旅舍。

梁祝文化产业园是以梁祝爱情文化为主题，集商旅文为一体的主题园区，总规划面积138公顷。项目包含了拥有流传千古的爱情圣地——梁祝文化园、以婚庆产业为主题

的近6万平方米梁祝天地商业项目、以都市休闲为核心的精品度假酒店，以及16万平方米的梁祝高端住宅。

截至目前，梁祝天地项目已成功签约薇拉宫邸、大摄汇婚纱摄影基地、婉纱仙妮婚纱婚品集合店、国际青年旅舍几大主力品牌，项目总招商率62%。初期已签约的主力商家薇拉宫邸，打造5000平方米的婚礼之家，配置个性化婚礼仪式堂及两大主题宴会厅。另一家主力梁祝·婚纱摄影基地，其中内景基地打造5300平方米梦幻摄影场景，外景基地打造花海教堂区和滨江主题区，为新人们缔造一个舒适浪漫的摄影天堂。